

Západ se předem připravil na konfrontaci s Ruskem, prohlásil Šojgu

infokuryr.cz/n/2023/04/29/zapad-se-predem-pripravil-na-konfrontaci-s-ruskem-prohlasil-sojgu

kuryr

29. dubna 2023



Západní země se připravovaly předem na konfrontaci s Ruskem, prohlásil ministr obrany RF Sergej Šojgu na poradě šéfů obranných rezortů účastnických zemí Šanghajské organizace pro spolupráci v Novém Dillí.

„Západ ukázal svou včasnou přípravu na konfrontaci s Ruskou federací. Proti Rusku byly okamžitě zavedeny rozsáhlé sankce, byly zorganizovány dodávky zbraní na Ukrajinu, zabezpečení výzvědnými údaji, poslání do zóny bojových akcí vojenských poradců a žoldáků... Byl nasazen vojenský potenciál a využity možnosti prakticky všech členských zemí NATO,“ prohlásil Šojgu.

Ministr obrany RF kolegům oznámil, že zbraně, které začal Západ předávat Ukrajině po zahájení speciální vojenské operace, se dostávají na černý trh a ocitají se pak v rukou teroristů. Vojenská pomoc jenom protahuje konflikt, a v konečném důsledku se vrací jako bumerang a ovlivňuje stabilitu v Evropě a ve světě.

„Rusku nenechali žádné jiné varianty kromě likvidace hrozeb pocházejících z území Ukrajiny vojenskou cestou. Naše úkoly jsou jasné, a speciální vojenské operace bude přivedena ke konci,“ řekl Šojgu.

Na pozadí speciální operace chce Západ izolovat Rusko a jeví ochotu zesilovat všestranný tlak na úkor vlastních zájmů, všechny tyto pokusy ale krachují, pokračoval ruský ministr.

Podotkl, že ve snaze o zachování globální dominance začaly USA a jejich spojenci ničit světovou architekturu bezpečnosti. Z jejich iniciativy začala například demontáž klíčových dohod o kontrole zbrojení.

Šojgu připomenul, že Washington jednostranně zastavil platnost sovětsko-americké smlouvy o protiraketové obraně, odmítl ratifikovat Dohodu o adaptaci Smlouvy o konvenčních ozbrojených silách v Evropě, a pak odstoupil od Dohody o likvidaci raket středního a kratšího doletu a od Smlouvy o otevřeném nebi.

Amerika a její spojenci se nejaktivněji brání formování multipolárního světa v Asijsko-Tichomořském regionu, kde zahájily USA rozklad existujícího systému regionální spolupráce na základě ASEAN, podotkl ministr obrany RF. Podle jeho slov bylo začátkem toho založení vojensko-politických bloků QUAD a AUKUS.

„Dochází k jejich srůstání s NATO, která ze své strany i tu činí nárok na dominující roli,“ poukázal ruský ministr.

V těchto podmínkách je nutno rozvíjet v rámci ŠOS mechanismus výměny informace ve sféře vojenské činnosti a spolupráci s důrazem na uspořádání společných cvičení, zdůraznil Šojgu. Za další úkol označil prohlubování vojenské spolupráce s důrazem na uspořádání společných cvičení a jiných opatření na bojovou přípravu.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST